



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT  
Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 112-01/19-01/21  
URBROJ: 2181/01-09-02/28-19-5  
Split, 10. srpnja 2019. godine

### **PODACI O RADNOM MJESTU „SAVJETNIK“ u ODSJEKU ZA IZGRADNJU**

(4 izvršitelja, na neodređeno vrijeme)

**STRUČNI UVJETI** radnog mjesta; magistar tehničke struke ili stručni specijalist tehničke struke, najmanje 3 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, položen državni stručni ispit.

Natječaj je objavljen 5. srpnja 2019. godine u Narodnim novinama broj **65/19**, te na web stranici [www.split.hr](http://www.split.hr) i oglasnoj ploči Grada Splita (Obala kneza Branimira 17, Split).

Rok za podnošenje prijave istječe zaključno sa 15. srpnja 2019. godine.

#### **OPIS POSLOVA** radnog mjesta;

Sudjeluje u ICT projektima i projektima razvoja DTK infrastrukture, u uvođenju i pripremu novih tehničkih rješenja, sudjeluje u pripremi operativnih procedura i tehnoloških uputa. Izrađuje dokumentaciju infrastrukture, provodi postupke prijavljivanja infrastrukture u zakonom propisane evidencije, osigurava podršku korisnicima. Odgovoran je za redovno snimanje dokumentacije i pohranu podataka, pruža podršku korisnicima u svezi korištenja Geo podataka o infrastrukturi, identificira, istražuje i rješava tehničke probleme dokumentiranja infrastrukture. Odgovoran je za točnost, pravovremenost i cjelovitost poslova koje obavlja. Odgovoran je za pridržavanje procedura i tehnoloških uputa iz djelokruga rada. Odgovoran je za dokumentiranje poslova sukladno procedurama i tehnološkim uputama. Sudjeluje u izgradnji objekata i uređaja komunalne infrastrukture te objekata visokogradnje u kojima se obavljaju djelatnosti u nadležnosti Grada. Koordinira rad sudionika u izgradnji. Sudjeluje u izboru projekatana, reviziji cijena, izboru izvoditelja, izboru nadzornih organa, konačnom obračunu izvedenih radova te u primopredaji izrađenih objekata i uređaja. Organizira i voditelj je izrade prijedloga i programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te objekata visokogradnje u kojima se obavljaju djelatnosti u nadležnosti Grada. Surađuje s voditeljima izgradnje te prati izvršenje proračuna. Prati, analizira i predlaže izmjene planova i programa. Izrađuje investicijske programe izgradnje. U suradnji s voditeljima pojedinih zahvata radi kvartalne i godišnje izvješće. Organizira i voditelj je izrade prijedloga i programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te objekata visokogradnje u kojima se obavljaju djelatnosti u nadležnosti Grada. Surađuje s voditeljima izgradnje te prati izvršenje proračuna. Prati, analizira i predlaže izmjene planova i programa. Izrađuje investicijske programe izgradnje. U suradnji s voditeljima pojedinih zahvata radi

kvartalne i godišnje izvješće. Surađuje s planskim službama komunalnih poduzeća. Za potrebe Odsjeka predlaže rješenja geodetski poslova. Obavlja poslove nabave geodetskih podloga i parcelacijskih elaborata i elaborata iskolčenja. Brine o evidenciji i ucrtavanju podzemnih i nadzemnih vodova u katastar vodova. Daje stručne upute te prati izvršenje geodetskih poslova iz nadležnosti Službe. Vršiti izradu i provjeru troškovnika i usklađenost istih s projektima za sve vrste radova u nadležnosti Odsjeka za izgradnju. U suradnji s voditeljima odsjeka vrši kontrolu primljenih ponuda za sve vrste i razine rada o čemu pravi detaljne stručne izvještaje. Revidira ponude naknadnih i nepredviđenih radova te vrši kontrolu i reviziju naknadnih zahtjeva iz osnova promijenjene cijene i povećanja troška. Sudjeluje u planiranju radnih zadataka i planiranju programa rada Odsjeka. Provodi samokontrole i druge kontrolne aktivnosti.

### **PODACI O PLAĆI:**

Koeficijent složenosti poslova navedenog radnog mjesta je 2,07 uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 4.050,00 kuna. Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

---

### **PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA:**

- Zakon o prostornom uređenju (N. N. br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19)  
<https://www.zakon.hr/z/689/Zakon-o-prostornom-ure%C4%91enju>
  - Zakon o gradnji (N. N. br. 153/13, 20/17 i 39/19)  
<https://www.zakon.hr/z/690/Zakon-o-gradnji>
  - Zakon o komunalnom gospodarstvu (N. N. br. 68/18 i 110/18) – treći dio  
<https://www.zakon.hr/z/319/Zakon-o-komunalnom-gospodarstvu>
- 

Provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Vrijeme održavanja provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na web stranici Grada Splita ([www.split.hr](http://www.split.hr)), oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Splita (Obala kneza Branimira 17, 21 000 Split) te putem mail adrese kandidatima koji ispunjavaju uvjete, najkasnije 5 dana prije održavanja provjere.

**Povjerenstvo za provedbu natječaja**